

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ

ЗНЯТТЯ З РЕЄСТРАЦІЇ МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ

ОРГАН РЕЄСТРАЦІЇ – ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РАДОМИШЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги		
Найменування органу, в якому здійснюється механізм реєстрації		Орган реєстрації місця проживання фізичних осіб Радомишльської міської ради
1	Місцезнаходження територіального органу	12201, вул. Велика Житомирська, 19-а м. Радомишль 12201, вул. Мала Житомирська, 12, м. Радомишль (міськрада)
2	Інформація щодо режиму роботи	Понеділок-четвер з 8.00 – 16.00 год. П'ятниця з 8.00 – 15.00 год. (неприймний день) Обідня перерва з 13.00-14.00 год.
3	Телефон/факс, адреса електронної пошти	Тел. 4-42-06 e-mail - radomyshl_mr@ukr.net
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги		
4	Закони України	«Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» від 11.12.2003 № 1382
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова КМУ від 02.03.2016 № 207
6	Акти місцевих органів виконавчої влади/органів місцевого самоврядування	Розпорядження міського голови Радомишльської міської ради від 21.04.2016 № 38к «Про створення органу реєстрації Радомишльської міської ради»
Умови отримання адміністративної послуги		
7	Підстава для одержання адміністративної послуги	1. Заява про зняття з місця реєстрації проживання, яка подається особою, або її законним представником
8	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них	<p>До заяви додаються такі документи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Будинкову книгу. 2. Рішення суду, яке набрало законної сили, про позбавлення права власності на житлове приміщення або права користування житловим приміщенням, про виселення, про зняття з реєстрації місця проживання особи, про визнання особи безвісно відсутньою або оголошення її померлою; 3. Свідоцтва про смерть; 4. Повідомлення територіального органу або підрозділу ДМС із зазначенням відповідних реквізитів паспорта померлої особи або документа про смерть, виданого компетентним органом іноземної держави, легалізованого в установленому порядку; 5. Інших документів, які свідчать про припинення: <ul style="list-style-type: none"> - підстав для перебування на території України іноземців та осіб без громадянства (інформація територіального органу ДМС або територіального підрозділу ДМС, на території обслуговування якого зареєстровано місце проживання особи, про закінчення строку дії посвідки на тимчасове приживання або копія рішення про скасування посвідки на тимчасове проживання чи скасування дозволу на імміграцію та посвідки на постійне приживання в Україні); - підстав для проживання бездомної особи у спеціалізованій соціальній установі, закладі соціального обслуговування та соціального захисту (письмове повідомлення соціальної установи, закладу соціального обслуговування та соціального захисту); - підстав на право користування житловим приміщенням (закінчення строку дії договору оренди, найму, піднайму житлового приміщення, строку